
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 13/09/2022 
 
Των:  Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης    
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 
ΘΕΜΑ: «Σε απόγνωση χιλιάδες πολίτες της Α. Αττικής, λόγω της έντονης 

παραβατικότητας που μαστίζει την περιοχή» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από πολίτες της Α. Αττικής, έντονη παραβατικότητα παρατηρείται 
στις περιοχές του Διονύσου, του Αγίου Στεφάνου, της Ροδόπολης, της Σταμάτας, της 
Δροσιάς και του Κρυονερίου. Δεκάδες σπίτια στις περιοχές αυτές είναι παραδομένα στο 
έλεος διαρρηκτών που δρουν απρόσκοπτοι και ανενόχλητοι, συνεπικουρούμενοι από την 
ανυπαρξία αστυνόμευσης, του πυκνού δάσους που περιβάλλει την περιοχή και της αραιής 
δόμησης. Όπως αναφέρουν οι κάτοικοι των εν λόγω περιοχών, κάνουν ό,τι μπορούν, 
προκειμένου να προστατέψουν με δικά τους μέσα τη ζωή και τις περιουσίες τους. 
Δυστυχώς όμως, ούτε συναγερμοί, ούτε ειδικές πόρτες και παράθυρα ασφαλείας, ούτε 
σκύλοι φύλακες πτοούν τους κακοποιούς και φυσικά σε καμία περίπτωση δεν μπορούν να 
υποκαταστήσουν την αστυνομική παρουσία. Όπως λένε, οι κακοποιοί είναι οπλισμένοι και 
κατά τη διάρκεια της ληστείας κάνουν τρομερές ζημιές στα σπίτια, ενώ δε διστάζουν να 
απειλήσουν ευθέως όποιον βρεθεί στον δρόμο τους, άσχετα εάν προσπάθησε ή όχι να 
τους σταματήσει. Σε απόγνωση οι κάτοικοι, ζητούν από την Πολιτεία να πάρει δραστικά 
μέτρα κατά της εγκληματικότητας που μαστίζει την περιοχή τους. Στα αποψιλωμένα από 
προσωπικό, αστυνομικά τμήματα Αγίου Στεφάνου και Κηφισιάς δεν υπάρχει η δυνατότητα 
περιπολίας, αφού στο πρώτο δεν υπάρχει διαθέσιμο περιπολικό, ενώ το μοναδικό 
περιπολικό που υπάρχει στο δεύτερο επιφορτίστηκε με τη φύλαξη της ρωσικής πρεσβείας. 
Η Πολιτεία, ως οφείλει, πρέπει να φροντίσει για την εξασφάλιση της προστασίας της ζωής 
και της περιουσίας των πολιτών αυτών. Η έννομη τάξη πρέπει να αποκατασταθεί στην Α. 
Αττική και οι πολίτες της να ξαναβρούν την γαλήνη και ηρεμία που εδώ και πολύ καιρό 
έχουν απολέσει. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να 
αποκαταστήσετε την έννομη τάξη, τη γαλήνη και ηρεμία των πολιτών της Α. Αττικής; 
 
2. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε ενέργειες διορισμού και στελέχωσης των 
αποψιλωμένων αστυνομικών τμημάτων των εν λόγω περιοχών, ώστε να ξεκινήσουν 
περιπολίες και να υπάρχει αστυνόμευση στις πληγείσες περιοχές; 
 
3. Για ποιους λόγους εδώ και χρόνια διατηρείτε υποστελεχωμένα τα αστυνομικά τμήματα 
της Α. Αττικής, με αποτέλεσμα να ενισχύετε την έξαρση της εγκληματικότητας στις περιοχές 
αυτές; 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
 
ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




